

## Új korszak kezdődik az európai nemzetpolitikai érdekérvényesítésben

2014. 5. 27.

*az Erdélyi Magyar Néppárt sok sikert kíván a kárpát-medencei magyarok szavazataival EP-mandátumhoz jutott képviselőknek*



Az Erdélyi Magyar Néppárt Elnöksége nevében gratulálok a Kárpát-medencében megválasztott magyar európai parlamenti képviselőknek, sikert kívánva felelősségteljes munkájukhoz az Európai Parlamentben.

Új korszak kezdődik a nemzetközi érdekérvényesítés terén, hiszen a magyarságnak ilyen összetételű európai képviselete még nem volt. Örömmel nyugtázzuk Orbán Viktor miniszterelnök kezdeményezését a kárpát-medencei nemzeti lista állítására, amely elsöprő anyaországi támogatást nyert, és így biztosította a Néppárt védnökének, Tőkés Lászlónak, hogy folytassa a hét évvel ezelőtt megkezdett következetes munkáját. Ugyanakkor a Délvidék, Kárpátalja és Felvidék képviselőivel kiegészült jelöltlista egyértelművé tette a nemzetegyesítés folytatását. A Néppárt elnöksége őszintén reméli, hogy az erdélyi magyarok szavazatai által mandátumhoz jutott képviselők is beilleszkednek a nagyszabású, az egész magyarságot érintő nemzetpolitikai érdekérvényesítő munkába, és egy olyan magyar frakció alakul ki az Európai Parlamentben, amely egységes egészként képviseli a mára európai szintűvé vált magyar ügyet, újabb esélyt adva a Kárpát-medencei Magyar Autonómia Tanács keretében megfogalmazott autonómiatörekvéseknek.

A Néppárt Országos Választmánya ez év februárjában felelőssége teljes tudatában úgy döntött, nem indít önálló jelöltlistát az EP-választásokon. Köszönöm támogatóink, szavazótáborunk türelmét és bölcsességét, ahogyan döntésünkhöz viszonyultak, megértéssel fogadva azt, hogy a Néppárt saját jelöltlista állításával nem kívánta veszélyeztetni azt a lehetőséget, hogy az erdélyi magyarok közvetlen szavazatukkal is küldhessenek képviselőket Brüsszelbe. Üzenjük: nyugodt, kitartó szervezetépítő munkával folytatjuk felkészülésünket a 2016-os önkormányzati választásokon való megmérettetésre, hogy az erdélyi magyar autonómia ügye ne maradjon képviselet nélkül.

Mert meggyőződéssel valljuk, hogy az autonómia a megoldás és annak képviseletére szövetkeztünk.

Kolozsvár, 2014. május 27.

Toró T. Tibor  
elnök

